

2015NFL赛季 小马队注定不平凡

【本报体育记者 雷震 报道】2015NFL赛季，对于印第安纳波利斯小马队来说，注定是个不平凡的赛季。开季前五周，他们先是两连败，然后一鼓作气三连胜。小马队的四分卫拉克生涯首次受伤缺阵两场，而本周末，他们将迎来卫冕冠军、四战保持不败的新英格兰爱国者队。

第一周，小马做客布法罗，14:27意外惨败给比尔队；第二周回到卢卡斯石油主场，他们希望在纽约喷气机身上收获赛季首胜。怎料喷气机的防守迫使拉克三次被抄截一次掉球。最终7:20两连败。

第三周对阵田纳西泰坦，第三节结束时小马以14:27大比分落后，三连败的噩运仿佛在所难免。然而，他们在拉克的带领下连下21分，35:33，上演了本轮最精彩的逆转大戏，不过小马付出了拉克受伤的代价。

和其它球队一旦损失了四分卫就大势已去相比，小马是幸运的，没了拉克，他们还有老四分卫马特-哈塞尔贝克当替补。老将临危受命，带队第四周主场加时16:13赶跑美洲虎，第五周客场27:20打败德州佬。

相比一周前，小马的四分卫状况看上去好些了。小马主教练帕加诺12日表示，拉克参加了全队完整的训练，这显然是个积极的信号，意味着拉克正在回到首发的过程中。

18日第六周周日晚焦点战，小马将在主场面对卫冕冠军爱国者。上个赛季，爱国者两度打败小马，还包括那场美联冠军赛。不过那场比赛爆出的“泄气门”事件影响了爱国者



(拉克。图片来自网络)

一个夏天。

拉克征战NFL四年，除了本赛季缺席的两场，职业生涯是全勤的。不过面对爱国者，他和小马的战绩是尴尬的0胜4负。以拉克不服输的个性，会尽力出现在礼拜天晚上赛场上的。爱国者力保五连胜的不败金身，小马则要力争四连胜，这场较量，再加上“泄气门”的梁子，注定格外引人瞩目。

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

职棒季后赛

职棒季后赛15日进行美联分区赛，皇家队以7:2击败太空人，蓝鸟队以6:3淘汰游骑兵，两队16日进行7战4胜的美联冠军赛。

奥多姆生命垂危

NBA名将、前湖人冠军球员奥多姆14日在内华达州的一家妓院里被发现不省人事，他的心脏、肺和肾都出现衰竭，生命垂危。他15日已有了些基本的反应而并非完全没有意识。

WNBA山猫队击败印第安纳狂热对夺冠

WNBA明尼苏达山猫队14日以69:52击败了印第安纳狂热队，总比分4:1，五年内第三次获得WNBA总冠军。

NBA中国赛

NBA中国赛14日结束上海站的比赛中，黄蜂队以113:71击败快船队，以两连胜的战绩完成中国行。首站深圳赛中，林书豪替补出场拿下了16分，上海赛中，林书豪贡献13分。

上海网球大师赛

上海网球大师赛13日爆出冷门，卫冕冠军、瑞士天王费德勒在第二轮的比赛中，不敌西班牙资格赛选手拉莫斯，刚来上海就不得不提前离开。

法国欧洲足球锦标赛

2016年在法国欧洲足球锦标赛上将看不到“橙色军团”荷兰队的身影。去年巴西世界杯闯入四强的荷兰队以2:3不敌捷克队，无缘出线资格。

委内瑞拉纪行 (1)

本报特约撰稿人：王辉云

今年九月，我和几个朋友在委内瑞拉游览了向往已久的天使瀑布，登上了云遮雾罩的罗赖马山，体验了六天没电没手机信号的原始生活。两个星期的旅行，所见所闻，难以忘怀。

为什么选择去委内瑞拉旅行？这是很多朋友提出的问题。委内瑞拉虽然位于拉美，在地理上属于“美国后院”，但自查韦斯当政以来，一直跟美国叫板，以致两国关系闹得很僵。持美国护照到拉美国家旅游，一般都不需要签证；然而，去委内瑞拉，不但需要签证，而且必须到委国领事馆面签。另外，委内瑞拉国内治安状况不佳，且恶名远扬，造成外国旅游者锐减。对于注重人身安全的美国人来说，去那里旅游的也就寥寥无几了。临行前，听说我要去委内瑞拉，我的几个美国朋友几乎众口一词，注意安全！！

委内瑞拉的国家形象经过媒体的传播，不可避免地会出现一些扭曲。对于任何一个陌生的国家，我不仅好奇，而且相信自己的感觉。媒体报道新闻，往往带有渲染的成分。要不然古人说“读万卷书”还要“行万里路”呢！亲眼看看真实的委内瑞拉，也是这次行程的重要内容。两个星期在委内瑞拉的旅行，所到之处，所遇之人，使我对这个国家加深了了解。尽管我的见闻可能只是管中窥豹，但我愿把自己在委内瑞拉的感受与朋友们分享。

由于直接乘机去委内瑞拉的机票昂贵，我们选择了进出委内瑞拉都在阿鲁巴岛转机。阿鲁巴是位于委内瑞拉北部加勒比海中的一个岛，原属荷兰，是个旅游度假胜地，类似于巴哈马、开曼岛、圣马丁等加勒比的岛屿。因为回程还要在阿鲁巴岛逗留，到旅馆后，吃完晚饭，早早地洗洗就睡了。

第二天下午，从阿鲁巴飞抵委内瑞拉首都加拉加斯，我们的委内瑞拉之行算是正式开始。

从阿鲁巴到加拉加斯的旅客大多是委内瑞拉人。随着人流进入机场大厅，海关前已排起长队。入关前首先看到的是一幅查韦斯的宣传画，占满了一面墙（下图）。因为查韦斯是“中国人民”的老朋友，所以，看到这幅画感到特别熟悉，也感觉特别“亲切”。虽然这种画面在社会主义的古巴都见不到，但我们却都是看着这种宣传画长大的，因此，顿时产生一种似曾相识的感觉。



委内瑞拉总统查韦斯已因癌症去世两年多了。他在执政期间，对内进行了一系列经济和社会改革，意欲推进平民民主，改善下层人民的生活；对外反对美国霸权，跟古巴、伊朗和

中国都走得很近。为此，他在国内和国际舞台上颇红了一阵子，有一批粉丝。姑且不论他的政治理念，至少他属于那种“壮志未酬身先死”的悲剧性人物。而对他唯唯诺诺的接班人马杜罗继任总统后，甭说继承他的遗志，就连保持现状都做不到，反而把委内瑞拉的政治和经济搞得一塌糊涂。每每和委内瑞拉人谈起查韦斯和马杜罗，人们对前者褒贬不一，但对后者几乎众口一词，没人对他表示满意。

加拉加斯是个拥有500万人口的沿海城市。这是官方的统计数据。也有人说这个城市至少有上千万人，因为贫民窟里的流动人口不好统计。从机场到旅馆的海滨大道上，沿途所见，能够感觉到这是一个人口密集的城市，和印度的城市相差无几。所不同的是，见不到满街闲逛的牛群和穿着纱丽的女人。加拉加斯一派加勒比海的热带风光，风情万种的棕榈树下排列着拥挤不堪的简陋民居，杂乱破旧的机动车辆使交通略显嘈杂和拥挤，然街上的人比美国人长得顺溜多了。这也难怪，委内瑞拉不仅盛产石油，也盛产美女。

我们到达在加拉加斯下榻的旅馆略事休息，便在导游的带领下前往加拉加斯的一座国家公园参观游览。这个公园的特点是面朝大海，山势高耸，最高峰海拔2300米，因为这些山峰是紧贴着海岸拔地而起，所以，不仅显得突兀，而且便于俯瞰加拉加斯全城。越野车沿着盘山道一路攀爬，很多路段，崎岖陡峭，坡度至少超过45度，行程艰难堪比登珠峰之路。没两把刷子，欲在这里开车，不啻异想天开。我们的司机是个二十冒头儿的小伙子，所说英语有限，而我们又无人能讲西班牙语。于是，他在半山腰接上了他的女朋友，一个漂亮且能说英语的大学生，给这一段惊险的行程带来欢声笑语。

当天是星期天，加拉加斯市民乌泱乌泱地

登上公园顶峰，寻欢作乐。其实，公园的制高点也就一座旅店，再加上周围有一些卖食品的小摊儿。虽然没有什么名胜古迹，高分贝的南美音乐弥漫在云遮雾罩的顶峰，依然刺激着熙熙攘攘的游人。此处本该如诗如画，不料却像农贸市场。但从游人的脸上，你能看到一种闲在与安详。下山时，天色已晚，我们的司机好像驾轻就熟，在黑灯瞎火的情况下，把我们安全送回旅馆，其精湛的车技和认真负责的敬业精神，令人肃然起敬。

早就听说，委内瑞拉目前的经济状况比较糟糕，通货膨胀严重。尽管一路上遇到的委国百姓看起来都挺乐观，但直到晚饭前，才对其严重性有了真正的了解。

委内瑞拉各地的商店一般只收本国货币玻利瓦尔，那么，要想花个零钱，就必须换些委国货币。晚饭前，我们换了一点儿当地的钱，预备吃饭逛街的时候花，没想到竟有好几大摞，得用塑料购物袋装这些钱。这让我想起中国使用金圆券的时代。为我们换钱的旅馆工作人员说，汇率现在每个月都有变化，甚至有些生活基本用品，如洗发水，卫生纸等等，都比较缺乏。作为一个资源相对比较丰富的国家，出现这种状况是很不正常的。难怪提起刚刚在北京参加阅兵式的委国总统马杜罗，她一脸的鄙夷。仅从老百姓对政府领导人的随意评论这一点来看，委国的政治状况与金三胖治下的朝鲜就不能同日而语，甚至和其友邦古巴也不属同类。委内瑞拉实行的民主政治，有反对党，但政府官员的贪腐和不作为，却广为人知。因此，老百姓还是可以发牢骚的。但发牢骚归发牢骚，可日子还得照样过。

当晚，我们四个人甩开腮帮子吃了一顿海鲜饭，连带酒水，一万多块钱。一折合成美元，才十多块钱。这不是太让美国佬占便宜了嘛！再一问，委国大学生毕业后的基本工资，月薪也就一万多块钱。飞速的通货膨胀正在吞噬委国的资源，也使该国在全球化过程中倒退进入弱势群体。

由于时间关系，我们在加拉加斯只逗留一宿，第二天一大早，便要飞往Canaima国家公园，因而，对这个城市的认识，只能说是蜻蜓点水。

——待续——

原创文章，未经本报或作者许可，不得转载。

FARMERS The Lilly Zhang Agency

朋友，您辛苦挣来的财产有没有得到保障，请让我来确保您的财产安全。今天就请您拨打免费电话问询。

The policy (and prospectus, if applicable) is available in English only, which version will control in the event of a dispute.

餐馆 · 商业 · 汽车 · 房屋 · 医疗 · 人寿 · 养老金

Lilly Zhang 317-629-7321

www.farmersagent.com/lzhang1

房地产经纪
房地产投资顾问
商业地产租赁及购买谈判专家

Cell 317-652-9508
Office 317-721-5656
mabel.liu@gmail.com

刘洋 MBA
Mabel Liu Vital Equity Realty

全心、全意、全职为您的梦想服务

诚信地产

张晓黎
Liz Zhang
房地产经纪人

精通地产，投资，管理。
法拍屋买卖，房屋租赁。
临时住宿，学生公寓。

317-258-8258
传真：317-705-0923
Email: zhang_liz@yahoo.com

凌氏东方武术馆
Ling's Oriental Martial Arts

Taiji 太極
Karate 空手道
Aikido 合氣道
Kobudo 古武道

凌志超
Zhichao Ling
Master Instructor

765-437-8813
5707 Pebble Village Lane
Noblesville, IN 46062

www.Lingsorientalmartialarts.com

Asian Cuisine

9516 Haver Way
(東亞超市旁)
Indianapolis, IN 46240
電話: 317-848-8802
牛刀肉削面·紅燒獅子頭·炸醬面
星期一到星期六: 11 AM - 9 PM, 周二休息
周日: Noon - 8 pm

魚香茄子
刀削面

www.AsianCuisineIndianapolis.com
Find us on: Yelp | Grub Hub | Eat24

天津小吃

Asian Snack

317-297-1072
3605 Commercial Dr. (in Saraga)
Indianapolis, IN 46222-1681

韭菜盒子
牛肉面
煎餅